

Dohoda o přechodu činnosti vydavatele elektronických platebních prostředků a o postoupení smluv o vydání a užívání elektronického platebního prostředku

č. OLP/5792/2018

Liberecký kraj

IČ 708 91 508

se sídlem U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2

zastoupený Martinem Půtou, hejtmanem kraje

(dále jen „**Liberecký kraj**“)

a

ČSAD Liberec, a.s.

IČ 250 45 504

se sídlem České mládeže, Liberec VI-Rochlice, 460 06 Liberec

zastoupen Martinem Bobkem, předsedou představenstva

(dále jen „**Dopravce**“)

a

KORID LK, spol. s r.o.

IČ 272 67 351

se sídlem U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2

zastoupená Pavlem Blažkem, jednatelem

(dále jen „**KORID LK**“)

(společně dále jako „**Strany**“ nebo „**Smluvní strany**“, jednotlivě pak jako „**Strana**“)

uzavírají na základě své svobodné, vážné a omylu prosté vůle, níže uvedeného dne, měsíce a roku

tuto

Dohodu o přechodu činnosti vydavatele elektronických platebních prostředků a o postoupení smluv o vydání a užívání elektronického platebního prostředku
(dále jen „**Dohoda**“)

Úvodní ustanovení

1. Liberecký kraj zajišťuje na území Libereckého kraje a v okrajových částech přilehlých území dopravní obslužnost veřejnými službami v přepravě cestujících, a to prostřednictvím veřejné drážní osobní dopravy a veřejné linkové dopravy.
2. Za účelem zajištění dopravní obslužnosti v rámci Libereckého kraje byl v minulosti zaveden Integrovaný dopravní systém Libereckého kraje (dále jen „**IDOL**“), jehož součástí je mimo jiné jednotný odbavovací systém využívající bezkontaktní čipové karty

OPUSCARD, a to (i) osobní nebo (ii) anonymní (dále jen společně „**Karta**“). Vydavatelem Karty je Liberecký kraj.

3. Některé subjekty zapojené do IDOL jsou/byly současně vydavateli elektronických peněženek, respektive kupónů (dále jen dohromady „**EP**“), pro držitele Karet, kteří s jejich využitím realizují svou osobní přepravu, tedy provádějí úhrady za svou osobní přepravu a provádějí dobíjení EP skrze kontaktní místa IDOL. Finanční prostředky, které jsou ze strany držitelů EP hrazeny v kontaktních místech IDOL za účelem doplnění platebních prostředků na jejich EP, jsou prostřednictvím zúčtovacího centra IDOL, společnosti **ČSAD SVT Praha, s.r.o.**, IČ 45805202, se sídlem Praha 8, Křížíkova 4-6 (dále jen „**Zúčtovatel**“), rozdělovány v rámci tzv. Clearingového systému (dále jen „**Clearingový systém**“) mezi účastníky IDOL, a to v závislosti na objemu provedených dopravních výkonů (přepravy cestujících) konkrétním účastníkem IDOL (dopravcem).
4. Finanční prostředky nabité na EP držitelů Karet, které nejsou ze strany držitelů Karet spotřebovány na dopravní výkony v příslušném zúčtovacím období Clearingového systému, jsou Zúčtovatelem evidovány jako náležející příslušnému vydavateli EP. Vydavatel EP je povinen tyto finanční prostředky uvolnit zpátky do Clearingového systému v okamžiku, kdy jsou EP držitelů Karet využity k dopravním výkonům v objemu těchto finančních prostředků. Vzájemná práva a povinnosti jednotlivých účastníků Clearingového systému jsou upraveny dvoustrannými příkazními smlouvami (dále jen „**Příkazní smlouvy**“), uzavřenými vždy mezi příslušným účastníkem IDOL na straně příkazce a Zúčtovatelem na straně příkazníka.
5. Dopravce je účastníkem Clearingového systému a současně vydavatelem EP.
6. Jako vydavatel EP Dopravce v minulosti uzavíral s cestujícími IDOL Smlouvy o vydání a užívání elektronického peněžního prostředku (dále jen „**Smlouva o EPP**“), na základě kterých byla těmto cestujícím vydána Karta s EP Dopravce.
7. Jako účastník Clearingového systému obdržel Dopravce do dne podpisu této Dohody finanční částku odpovídající elektronickým penězům nahraným na EP držitelů Karet vydaných Dopravcem, které doposud nebyly spotřebovány na dopravní výkony v rámci IDOL (v rámci Clearingového systému).
8. KORID LK je společnost vlastněná ze 100 % Libereckým krajem, která je řídicím prvkem a faktickým provozovatelem systému IDOL/OPUSCARD, a dále jeho organizátorem ve smyslu zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících.
9. Aktuální systém vydávání a správy EP je s ohledem na existenci několika vydavatelů EP poměrně složitý jak ve vztahu k zúčtování, tak i ke správě a kontrole či definování odpovědností jednotlivých subjektů zapojených do systému IDOL (Clearingového systému). Stávající systém správy a vydávání EP je problematický i z hlediska nakládání s osobními údaji držitelů Karet.
10. Liberecký kraj má zájem na vytvoření centralizovaného vydavatele a správce EP, čímž bude zabezpečeno jak zjednodušení systému IDOL obecně, tak i zjednodušení vztahů a vazeb při zpracování osobních údajů. Za tímto účelem by měla správa EP vydaných

jednotlivými subjekty zúčastněnými na IDOL přejít na společnost KORID LK, s čímž Dopravce, Liberecký kraj i společnost KORID LK souhlasí.

11. S ohledem na přesun správy systému EP pod KORID LK je nezbytné, aby došlo k převodu práv a povinností Dopravce, jako vydavatele EP, z jím uzavřených Smluv o EPP na KORID LK.
12. Dopravce prohlašuje, že jako vydavatel EP má k dnešnímu dni uzavřeny Smlouvy o EPP, jejichž seznam vymezený číslem Karty a datem platnosti Karty, přičemž pro datum platnosti Karty je pro zařazení do skupiny Smluv o EPP dotčených touto Dohodou rozhodné období od 01.01.2018 včetně a novější, tvoří přílohu č. 1 a nedílnou součást této Dohody (dále jen „**Postupované smlouvy**“).
13. Smluvní strany prohlašují, že realizací (naplněním) této Dohody dojde na straně Dopravce k vypořádání všech práv a povinností plynoucích z vykonávání činností vydavatele EP ve vztahu k Postupovaným smlouvám. Na straně Dopravce tím nevznikne jiná platební povinnost než povinnost k úhradě podle čl. III. odst. 4 této Dohody.

Článek I.

Ukončení činnosti vydavatele EP

1. Liberecký kraj, KORID LK a Dopravce se dohodli na tom, že s účinností ke dni 01.01.2019 (dále jen „**Den přechodu správy**“) se Dopravce přestane podílet na spravování systému EP, a to za podmínek specifikovaných v článku II. této Dohody.
2. Liberecký kraj, KORID LK a Dopravce se dohodli na tom, že s účinností ke Dni přechodu správy postupuje Dopravce bezúplatně všechny Postupované smlouvy dle přílohy č. 1 této Dohody na KORID LK, a to za podmínek čl. III. této Dohody.

Článek II.

Přechod správy systému EP

1. Dopravce bere na vědomí, že Liberecký kraj touto Dohodou udělil ode Dne přechodu správy příkaz společnosti KORID LK ke správě systému EP v plném rozsahu odpovídajícím současné činnosti Dopravce.
2. Dopravce se zavazuje v období od uzavření této Dohody do Dne přechodu správy poskytnout společnosti KORID LK veškerou součinnost nezbytnou k plynulému přechodu činností správy systému EP bez přerušení kontinuity či funkčnosti systému. Liberecký kraj a KORID LK prohlašují, že mají pro tento účel zajištěn přístup do databáze EP vydaných Dopravcem s aktuálními zůstatky finančních prostředků na EP. Součinnost Dopravce tak spočívá v potvrzení obsahu této Dohody vůči třetím stranám, zejména Zúčtovateli.
3. Liberecký kraj a KORID LK se zavazují, že ode Dne přechodu správy nebudou po Dopravci požadovat žádné platby související se správou systému EP a zajistí, že žádná třetí osoba nebude takové platby po Dopravci požadovat. Dopravce nebude ode Dne přechodu správy takové platby povinen hradit.

Článek III. **Postoupení Smluv o EPP**

1. Dopravce podpisem této Dohody postupuje bezúplatně s účinností ke Dni přechodu správy všechny Postupované smlouvy uvedené v příloze č. 1 této Dohody na společnost KORID LK, a s tím převádí i veškerá svá práva a veškeré své povinnosti z Postupovaných smluv na společnost KORID LK, který s postoupením Postupovaných smluv souhlasí a práva a povinnosti z nich vyplývající přijímá.
2. Ode Dne přechodu správy KORID LK splní veškeré povinnosti Dopravce související s Postupovanými smlouvami, a to jak vůči postoupené straně, tak vůči třetím osobám. Pokud by některou z těchto povinností související s Postupovanými smlouvami splnil po Dni přechodu správy Dopravce, zavazuje se KORID LK poskytnout Dopravci plnou náhradu účelně vynaložených nákladů spojených s provedeným plněním. Vůči smluvním stranám ze Smluv o EPP dotčených touto Dohodou (tj. vůči držitelům EP vydané Dopravcem na Kartě jakožto postoupeným stranám Postupovaných smluv) je postoupení jimi uzavřených Smluv o EPP dotčených touto Dohodou (tj. Postupovaných smluv) účinné od okamžiku, kdy s ním vysloví souhlas. Zajištění souhlasu postoupených stran je povinností KORID LK, zatímco Dopravce nemá žádnou povinnosti tento souhlas zajistit ani postoupené straně cokoli oznamovat. Dopravce zmocňuje KORID LK k zajištění souhlasu postoupených stran s tím, že jednání společnosti KORID LK jménem Dopravce nesmí na straně Dopravce vést k žádným nákladům ani vzniku jakékoli povinnosti Dopravce. Pokud by takové náklady nebo povinnosti vznikly, zavazuje se KORID LK poskytnout Dopravci plnou náhradu účelně vynaložených nákladů s tím spojených. KORID LK se zavazuje požádat postoupenou stranu o udělení souhlasu při nejbližší návštěvě postoupené strany v kterémkoliv kontaktním místě nebo zákaznickém centru IDOL/OPUSCARD. Dokud postoupená strana neudělí souhlas s postoupením jí uzavřené Smlouvy o EPP dotčené touto Smlouvou, sjednávají Dopravce a KORID LK pro tento případ bezplatné převzetí dluhu k vypořádání finančních prostředků uložených touto postoupenou stranou na EP vydané Dopravcem ze strany KORID LK (zejm. tedy závazků z Clearingového systému anebo závazků ke zpětné výměně finančních prostředků z EP ve smyslu příslušných obchodních podmínek Dopravce, které tvoří nedílnou součást dané Postupované smlouvy).
3. Dopravce se zavazuje nejpozději do 5 pracovních dnů od výzvy ze strany KORID LK poskytnout KORID LK veškerou nezbytnou součinnost spojenou s postoupením Postupovaných smluv. KORID LK však prohlašuje, že Dopravce není povinen předat žádné dokumenty, podklady a informace týkající se Postupovaných smluv, neboť jimi v potřebném a dostatečném rozsahu disponuje.
4. Veškeré finanční prostředky, které Dopravce získal či získá v souvislosti s pozicí vydavatele EP do posledního okamžiku dne předcházejícího Dni přechodu správy z Postupovaných smluv, a které nebyly ze strany držitelů EP vydaných Dopravcem do Dne přechodu správy vyčerpány (dále jen „Zůstatky“), se Dopravce zavazuje ve výši odpovídající aktuálním Zůstatkům EP ke Dni přechodu správy dle závěrky ve smyslu čl. 2

a čl. 11 odst. 1 písm. a/ Příkazní smlouvy, uzavřené mezi Dopravcem a Zúčtovatelem (dále jen „Závěrka“), převést na účet společnosti KORID LK, č.ú. 115-7689470257/0100, a to v 18 rovnoměrných, neprodleně po sobě následujících měsíčních splátkách, vždy k 15. dni příslušného měsíce, počínaje dnem 15.2.2019.

5. Výše splátek dle předchozího odstavce bude stanovena na základě Závěrky vyhotovené ze strany Zúčtovatele k poslednímu okamžiku dne předcházejícího Přechodu správy (tj. k poslednímu okamžiku dne 31.12.2018), a neprodleně odsouhlasené mezi Dopravcem a KORID LK, a to tak, že částka Zůstatku bude vydělena číslem 18 a zaokrouhlena na celé Kč nahoru s výjimkou osmnácté splátky, kterou dojde k úhradě zbytku dluhu. V případě nedodání Závěrky Zúčtovatelem nebo důvodného neodsouhlasení Závěrky Dopravcem se splatnost první splátky dle předchozího odstavce (a s tím i následujících splátek) posouvá k 15. dni měsíce, ve kterém bude dodaná Závěrka odsouhlasena. V případě neoprávněného odmítní odsouhlasení Závěrky ze strany Dopravce se má za to, že Závěrka ke Dni přechodu správy vystavená Zúčtovatelem je v pořádku a jednotlivé splátky vyplývající z této Závěrky dle předchozího odstavce jsou splatné v tuto Dohodou sjednaných termínech.
6. V případě prodlení Dopravce se splněním závazku převést finanční prostředky dle článku III. odst. 4 této Dohody se Dopravce zavazuje uhradit společnosti KORID LK úrok z prodlení v zákonné výši.
7. Za účelem splnění povinností plynoucích z tohoto článku Dohody se Dopravce a KORID LK zavazují bezprostředně po uzavření této Dohody zahájit jednání a dohodnout konkrétní harmonogram postupu zajišťující přechod správy systému EP a jeho funkčnost v rámci systému zúčtování, tedy zejména společný postup vůči Zúčtovateli, případně další nezbytná právní jednání směřující k dosažení účelu stanoveného touto Dohodou.

Článek IV. **Závěrečná ustanovení**

1. Strany se zavazují, že v případě, kdy by měla být z důvodu nedostatečné přípravy přechodu správy ohrožena funkčnost či kontinuita systému EP, neprodleně sjednají nové datum Dne přechodu správy tak, aby byla funkčnost a kontinuita systému EP zajištěna.
2. Strany se zavazují, že v případě nutnosti funkčního naplnění účelu přechodu správy EP na společnost KORID LK uzavřou potřebné nové smlouvy, popř. zrevidují další již existující smlouvy, a to i se třetími osobami (např. Příkazní smlouvy se Zúčtovatelem).
3. Strany berou na vědomí, že smlouvy s hodnotou předmětu převyšující 50.000,- Kč bez DPH včetně dohod, na základě kterých se tyto smlouvy mění, nahrazují nebo ruší, zveřejní Liberecký kraj v registru smluv zřízeném jako informační systém veřejné správy na základě zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Strany výslovně souhlasí s tím, aby tato Dohoda včetně případných dohod o její změně, nahrazení nebo zrušení byly v plném rozsahu v registru smluv Libereckým krajem zveřejněny. Strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Dohodě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

4. Tato Dohoda nabývá mezi jejími účastníky účinnosti podpisem poslední Strany, nejdříve však dnem, kdy bude Libereckým krajem zveřejněna v registru smluv, a to i v případě, že bude v registru smluv zveřejněna ostatními Stranami nebo třetí osobou před tímto dnem.
5. Jakékoliv změny této Dohody mohou být činěny pouze formou písemných dodatků, potvrzených podpisem všemi Stranami této Dohody.
6. Tato Dohoda je vyhotovena ve čtyřech (4) stejnopisech, z nichž Liberecký kraj obdrží dva (2), Dopravce obdrží jeden (1) a jeden (1) obdrží společnost KORID LK.
7. Přílohou č. 1 této Dohody je seznam Smluv o EPP dotčených touto Dohodou, vymezený číslem Karty a datem platnosti Karty.
8. Tato smlouva byla schválena usnesením Rady Libereckého kraje č. č. 2443/18/mRK ze dne 18. 12. 2018.

Za Liberecký kraj

V Liberci dne 7. 1. 2019

Za Dopravce

V Liberci dne 20. 12. 2018

Martin Půta, hejtman kraje

Martin Bobek, předseda představenstva

Za KORID LK

V Liberci dne 19. 12. 2018

Pavel Blažek, jednatel